Vienadojumi un to sistémas.

1. dala
1.—10. Atzimét pareizo atbildi.
1.
Viena no vienadojuma x* +x =2 saknémir
A 2 B 1 c a D -1
2.
: 32 ;
Sistemas { atrisinajumu kopa ir
xS
A xE(Z;S) B xE[2;+m] c IE(S;-I-CIJ.] D xe[5;+m]
3.
Nevienadiba = < ir ekvivalenta ar nevienadibu
xX
A x>0 B x<0 c x=3 D X3
4.
Vienadojuma 2* =8 sakneir
A 8 B 3 C 4 D -3
5
Kur§ no dotajiem skaitliem pieder nevienadibas == atrisinajumu kopai?
A0 B 2 c 3 D 4
6.
Dots apgalvojums: Skaiflis ¢ ir par 2 heidks neka skaiflis b. Kurd no atbilzu vanantiem ar
matematiskiemn simboliem pierakstiis dotais apgahlvojums?
A ¢c-2=b B c+2=hH C c-2>b D c-2<b
7.
Vienadojuma x(x — ?sz + ]): 0O redlo saknu skaits ir:
A4 B 3 C 2 D 1
8. e I ; S
No vienadibas V = ES - hizsakot S, iegist:
e N 5= cs=2 p s=3*
3h h 3V
9.
Vienadojums 2% —2*"" = 0ar substitiiciju 2* = a parveidojas par algebrisku vienadojumu:
Aa’—-a+1=0 B a’-4a=0 C a’-2a=0 Da*-2a-1=0
+y=12
10, Vienadojumu sistémas {'1 _yy= 35 atrisinajumi ir
A (8;4); (4:8) B (5;-7); (7; -5) C (-7,-5); (-5;-) D (7;5); (5:7)
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11.-17. Atrisini uzdevumu.

11,
Alrisini vienadojumu 5* =125
X =
12,
Afrisinil vienadojumu 2* —16=0.
Xl =
13,
Atrisini vienadojumu log,(2x — 5) = 3
x —
14.
.. . . 5
Atrisindt vienadojumu == 7 i
b e
15.
Vienado g5 {5“:"'3’3("""3'rJ = trisini .
ienadojumu sistémas 10g,5%~ = 0 atrisinajums ir
( ; )
16.
Atrisini vienadojumu logg s(2x — 10) = -1
x =
17.
Atrisini vienadojumu v3x —2 =5
=
18.

Atrisini vienadojumu vx2 +9 =5
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